
FUNDAÇÃO THEATRO MUNICIPAL DE SÃO PAULO
Assistência Jurídica

Praça Ramos de Azevedo, s/n, - São Paulo/SP - CEP 01037-010
Telefone:

ATA DA 39ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DELIBERATIVO DA FUNDAÇÃO THEATRO MUNICIPAL DE

SÃO PAULO (“FTMSP”)
 
Ao 23º dia do mês de agosto de 2024, às 10h00, reuniram-se em reunião ordinária realizada à distância por

meio da plataforma digital Microso� Teams, os conselheiros: Sra. Regina Celia da Silveira Santana

(Secretária Municipal de Cultura e Presidente do Conselho) Sr. Claudio Guimarães (Representante eleito

pelos ar2stas), Sr. Jonas Costa Mendes (Representante suplente eleito pelos ar2stas), Sr. Marcelo Jaffé

(Representante eleito pelo Conselho de Orientação Ar7s2ca da FTMSP) e o Sr. Carlos Eduardo Uchoa

(Representante dos setores ar7s2co e cultural). Como convidados, o Sr. Abraão Mafra de Oliveira Lopes,

Diretor Geral da FTMSP, Sr. Gustavo Salus2ano da Silva, Assessor Jurídico da FTMSP, e Sr. João Paulo Alves

Souza, Assistente Jurídico da FTMSP. A reunião foi secretariada pela Sra. Kailany Reis, da Assessoria Jurídica

da FTMSP.
 
 
I – Ordem do Dia:
 

a) Aprovação da minuta do 8º Termo de Aditamento ao Contrato de Gestão Nº 02/FTMSP/2021;
 
b) Outros assuntos.

 
 
II – Convite à manifestação dos presentes:
 

1 . Iniciando a reunião e verificado o quórum, o Sr. Abraão Mafra, Diretor Geral da FTMSP,

cumprimentou os conselheiros e deu início aos trabalhos.

Preliminarmente, apresentou a nova secretária municipal de cultura, bem como agradeceu a

colaboração da secretaria com o repasse financeiro à FTMSP, objeto da minuta do 8º Termo de

Aditamento ao Contrato de Gestão Nº 02/FTMSP/2021.

A seguir, a Sra. Regina Celia, Secretária Municipal de Cultura e Presidente do Conselho,

cumprimentou os conselheiros, bem como se apresentou, inclusive, contou um pouco da sua

trajetória na Administração Pública. Além disso, ressaltou o trabalho realizado pela Fundação Theatro

Municipal de São Paulo, bem como o esforço e a contribuição da atual gestão, dos colaboradores e,

também, dos conselheiros.

A seguir, o Diretor Geral convidou os presentes, em especial os conselheiros, para se apresentarem à

nova secretária. Todos os presentes se apresentaram, bem como parabenizaram a Sra. Regina Celia.

Dando prosseguimento, o senhor Abraão Mafra ques2onou ao conselho se 2nha alguma dúvida em

relação a minuta do 8º Termo de Aditamento ao Contrato de Gestão Nº 02/FTMSP/2021, documento
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enviado por e-mail ao conselho.

O conselheiro Jonas Mendes ques2onou se o objeto da minuta é a gestão do novo EdiIcio Sede dos

Corpos Ar7s2cos e o repasse à Sustenido Organização Social de Cultura, para a gestão do ediIcio. O

Diretor Geral, primeiramente, ressaltou a importância e conquista de entrega do EdiIcio no dia 25 de

janeiro de 2024. Esclareceu que, haverá um repasse financeiro com o equilíbrio econômico em

relação a gestão do ediIcio pela O.S, bem como que o valor a ser repassado engloba o dissídio

cole2vo. O diretor também comunicou ao conselho da alteração da cláusula de penalidades do

Contrato de Gestão Nº 02/FTMSP/2021, e convidou o Assessor Jurídico da FTMSP para explicar essa

alteração prevista na minuta do Termo de Aditamento.

O Sr. Gustavo Salus2ano esclareceu que houve uma atualização das penalidades do Contrato de

Gestão, que par2u de uma determinação da Procuradoria Geral do Município de São Paulo (PGM-SP)

e, também, das comissões de avaliação e fiscalização do contrato. Ocorre que, no Contrato de Gestão

não há o escalonamento da penalidade de multa, e, com o passar da vigência do contrato, e

respec2vas análises de prestação de contas da O.S., concluiu-se que a falta do escalonamento da

penalidade de multa não atendia o interesse público.

O conselheiro Jonas Mendes comentou que a atualização da cláusula é ú2l para o controle da

Administração Pública.

O conselheiro Marcelo Jaffé ressaltou que essa atualização é fundamental, bem como é necessária

para o bom funcionamento das atividades dos corpos artísticos.

O conselheiro Claudio Guimarães ques2onou se o aditamento resolve por completo a suplementação

financeira para a administração do EdiIcio Sede dos Corpos Ar7s2cos pela O.S. O Sr. Abraão Mafra

esclareceu que a Organização Social enviou um oIcio com o pedido de recurso para o equilíbrio

econômico e para a gestão do novo ediIcio, em relação ao equilíbrio econômico, que inclusive,

engloba o dissídio cole2vo foi sa2sfeita a necessidade orçamentária da O.S, em relação a gestão do

ediIcio, a par2r da assinatura e respec2va publicação do Termo de Aditamento, esta passará a ser

realizada pela Organização Social.

Assim, com o termo apresentado e a ausência de mais ques2onamentos, o conselho aprovou o 8º

Termo de Aditamento ao Contrato de Gestão Nº 02/FTMSP/2021 por unanimidade.

Ademais, considerando o término dos mandatos, o Diretor Geral agradeceu a presença e contribuição

dos conselheiros com a Fundação Theatro Municipal de São Paulo e com o público.
 
 

III – Deliberações:
 

1 . Aprovar por unanimidade a minuta do 8º Termo de Aditamento ao Contrato de Gestão Nº

02/FTMSP/2021.
 
 

Nada mais havendo a tratar, a reunião foi finalizada e lavrada a presente ata.
 
 
 

São Paulo, 23 de agosto de 2024.
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Conselheiros Presentes:
 
 

Regina Celia da Silveira Santana

Presidente do Conselho
 

Marcelo Jaffé

Conselheiro
 

Claudio Guimarães

Conselheiro
 

Carlos Eduardo Uchoa

Conselheiro
 

Jonas Costa Mendes

Conselheiro

Regina Célia da Silveira Santana 
Secretária Municipal de Cultura 
Em 26/08/2024, às 16:49.

A autenticidade deste documento pode ser conferida no site http://processos.prefeitura.sp.gov.br, informando o
código verificador 109318496 e o código CRC AEC86264.

Referência: Processo nº 8510.2021/0000231-9 SEI nº 109318496
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Re: Ata da 39ª Reunião Ordinária do Conselho Deliberativo da FTMSP

jonas mendes <jonascostamendes@gmail.com>
seg, 26/08/2024 14:48
Para:​Kailany da Silva Reis <kailanyreis@PREFEITURA.SP.GOV.BR>​

1 anexos (71 KB)
Outlook-ifzhr2b2.png;

Eu, Jonas Costa Mendes,
Declaro estar de acordo com o que contém na minuta da Ata que pautou a 39°
Reunião do Conselho Deliberativo, desta Fundação do Theatro Municipal de São Paulo, que contém o 8°
Termo de Aditamento da OS. Sustenidos.

Em seg., 26 de ago. de 2024 11:55, Kailany da Silva Reis <kailanyreis@prefeitura.sp.gov.br> escreveu:
Prezados Conselheiros, 

Boa Tarde! 

Permitam-me encaminhar a minuta da ata da 39ª Reunião Ordinária do Conselho Deliberativo da
Fundação Theatro Municipal de São Paulo para a devida apreciação. Solicito devolutiva com máxima
urgência, considerando o objeto da minuta do 8º Termo de Aditamento ao Contrato de Gestão Nº
02/FTMSP/2021, conforme apresentado na reunião. 

Aproveito o ensejo para declarar votos da mais elevada estima e consideração. 

Respeitosamente,

Kailany Reis
Assessoria Jurídica - Assessor I
kailanyreis@prefeitura.sp.gov.br
Tel: (11) 3225-8248
Praça das Artes - 1º Andar |01035-000 | São Paulo | SP
https://theatromunicipal.org.br/pt-br/
https://www.instagram.com/fundacaotheatromunicipal/

IMPORTANTE Esta mensagem, incluindo qualquer anexo, é destinada exclusivamente para a(s) pessoa(s)
a quem é dirigida, podendo conter informação confidencial e/ou legalmente protegida. Se você não for
o destinatário desta mensagem, por favor, não divulgue, copie, distribua, examine ou, de qualquer
forma, utilize a informação aqui contida, por ser ilegal. Caso você tenha recebido esta mensagem por
engano, pedimos que nos retorne este e-mail, e elimine seu conteúdo em sua base de dados, registros
ou sistema de controle. This message, including any attachment, is intended exclusively for the
person(s) to whom it is addressed, and may contain confidential and / or legally protected information.
If you are not the recipient of this message, please do not disclose, copy, distribute, examine or, in any
way, use the information contained herein, as it is illegal. If you have received this message in error, we
ask that you return this email to us and delete your content in your database, records or control system.

28/08/24, 10:42 Correio – Kailany da Silva Reis – Outlook

https://outlook.office365.com/mail/inbox/id/AAQkADZhMzdmM2IxLTJjZmYtNGNlZC1hNzE0LTI0NjkzZTYwYjUzMgAQABDTMZCbSnpGqijdAM1K… 1/1
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RE: Ata da 39ª Reunião Ordinária do Conselho Deliberativo da FTMSP

Carlos Eduardo Uchôa <ceuchoa@uol.com.br>
seg, 26/08/2024 20:09
Para:​Kailany da Silva Reis <kailanyreis@PREFEITURA.SP.GOV.BR>;​jonascostamendes@gmail.com <jonascostamendes@gmail.com>;​
marcelojaffe@terra.com.br <marcelojaffe@terra.com.br>;​claudio.guimaraes@theatromunicipal.org.br
<claudio.guimaraes@theatromunicipal.org.br>​
Cc:​João Paulo Alves Souza <jpasouza@PREFEITURA.SP.GOV.BR>;​Gustavo Salustiano da Silva
<gustavosalustiano@PREFEITURA.SP.GOV.BR>​

Prezados,

Boa noite.

Aprovo os termos da Ata da 39ª Reunião Ordinária do Conselho Deliberativo da FTMSP.

Atenciosamente,

Carlos Eduardo Uchôa Fagundes Jr.
 

De: "Kailany da Silva Reis" <kailanyreis@PREFEITURA.SP.GOV.BR>
Enviada: 2024/08/26 11:55:16
Para: jonascostamendes@gmail.com, marcelojaffe@terra.com.br, ceuchoa@uol.com.br,
claudio.guimaraes@theatromunicipal.org.br
Cc: jpasouza@PREFEITURA.SP.GOV.BR, gustavosalustiano@PREFEITURA.SP.GOV.BR
Assunto: Ata da 39ª Reunião Ordinária do Conselho Deliberativo da FTMSP

Prezados Conselheiros, 

Boa Tarde! 

Permitam-me encaminhar a minuta da ata da 39ª Reunião Ordinária do Conselho Deliberativo da Fundação
Theatro Municipal de São Paulo para a devida apreciação. Solicito devolutiva com máxima urgência,
considerando o objeto da minuta do 8º Termo de Aditamento ao Contrato de Gestão Nº 02/FTMSP/2021,
conforme apresentado na reunião. 

Aproveito o ensejo para declarar votos da mais elevada estima e consideração. 

Respeitosamente,

Kailany Reis
Assessoria Jurídica - Assessor I
kailanyreis@prefeitura.sp.gov.br
Tel: (11) 3225-8248
Praça das Artes - 1º Andar |01035-000 | São Paulo | SP
https://theatromunicipal.org.br/pt-br/
https://www.instagram.com/fundacaotheatromunicipal/

28/08/24, 10:42 Correio – Kailany da Silva Reis – Outlook

https://outlook.office365.com/mail/inbox/id/AAQkADZhMzdmM2IxLTJjZmYtNGNlZC1hNzE0LTI0NjkzZTYwYjUzMgAQABDTMZCbSnpGqijdAM1K… 1/2
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IMPORTANTE Esta mensagem, incluindo qualquer anexo, é destinada exclusivamente para a(s) pessoa(s) a
quem é dirigida, podendo conter informação confidencial e/ou legalmente protegida. Se você não for o
destinatário desta mensagem, por favor, não divulgue, copie, distribua, examine ou, de qualquer forma,
utilize a informação aqui contida, por ser ilegal. Caso você tenha recebido esta mensagem por engano,
pedimos que nos retorne este e-mail, e elimine seu conteúdo em sua base de dados, registros ou sistema
de controle. This message, including any attachment, is intended exclusively for the person(s) to whom it
is addressed, and may contain confidential and / or legally protected information. If you are not the
recipient of this message, please do not disclose, copy, distribute, examine or, in any way, use the
information contained herein, as it is illegal. If you have received this message in error, we ask that you
return this email to us and delete your content in your database, records or control system.

28/08/24, 10:42 Correio – Kailany da Silva Reis – Outlook

https://outlook.office365.com/mail/inbox/id/AAQkADZhMzdmM2IxLTJjZmYtNGNlZC1hNzE0LTI0NjkzZTYwYjUzMgAQABDTMZCbSnpGqijdAM1K… 2/2
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RE: FW: Ata da 39ª Reunião Ordinária do Conselho Deliberativo da FTMSP

marcelojaffe <marcelojaffe@terra.com.br>
ter, 27/08/2024 11:02
Para:​Kailany da Silva Reis <kailanyreis@PREFEITURA.SP.GOV.BR>​

Bom dia, Kailany,

Estou ciente e de acordo com o conteúdo da Ata.

Obrigado, 
Marcelo 

Enviado do meu Galaxy

-------- Mensagem original --------
De : Kailany da Silva Reis <kailanyreis@PREFEITURA.SP.GOV.BR>
Data: 27/08/2024 10:42 (GMT-03:00)
Para: claudio.guimaraes@theatromunicipal.org.br, marcelojaffe@terra.com.br
Cc: João Paulo Alves Souza <jpasouza@PREFEITURA.SP.GOV.BR>, Gustavo Salustiano da Silva
<gustavosalustiano@PREFEITURA.SP.GOV.BR>
Assunto: FW: Ata da 39ª Reunião Ordinária do Conselho Deliberativo da FTMSP

Prezados Conselheiros, 

Bom dia! 

Permitam-me reencaminhar a minuta da ata da 39ª Reunião Ordinária do Conselho Deliberativo da
Fundação Theatro Municipal de São Paulo para a devida apreciação. Solicito devolutiva com máxima
urgência, considerando o objeto da minuta do 8º Termo de Aditamento ao Contrato de Gestão Nº
02/FTMSP/2021, conforme apresentado na reunião. 

Aproveito o ensejo para declarar votos da mais elevada estima e consideração. 

Respeitosamente,

Kailany Reis
Assessoria Jurídica - Assessor I
kailanyreis@prefeitura.sp.gov.br
Tel: (11) 3225-8248
Praça das Artes - 1º Andar |01035-000 | São Paulo | SP
https://theatromunicipal.org.br/pt-br/
https://www.instagram.com/fundacaotheatromunicipal/

De: Kailany da Silva Reis <kailanyreis@PREFEITURA.SP.GOV.BR>
Enviado: 26 de agosto de 2024 11:55

28/08/24, 10:41 Correio – Kailany da Silva Reis – Outlook

https://outlook.office365.com/mail/inbox/id/AAQkADZhMzdmM2IxLTJjZmYtNGNlZC1hNzE0LTI0NjkzZTYwYjUzMgAQABDTMZCbSnpGqijdAM1K… 1/2
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Para: jonascostamendes@gmail.com <jonascostamendes@gmail.com>; marcelojaffe@terra.com.br
<marcelojaffe@terra.com.br>; Carlos Eduardo Uchôa <ceuchoa@uol.com.br>;
claudio.guimaraes@theatromunicipal.org.br <claudio.guimaraes@theatromunicipal.org.br>
Cc: João Paulo Alves Souza <jpasouza@PREFEITURA.SP.GOV.BR>; Gustavo Salustiano da Silva
<gustavosalustiano@PREFEITURA.SP.GOV.BR>
Assunto: Ata da 39ª Reunião Ordinária do Conselho Deliberativo da FTMSP
 
Prezados Conselheiros, 

Boa Tarde! 

Permitam-me encaminhar a minuta da ata da 39ª Reunião Ordinária do Conselho Deliberativo da Fundação
Theatro Municipal de São Paulo para a devida apreciação. Solicito devolutiva com máxima urgência,
considerando o objeto da minuta do 8º Termo de Aditamento ao Contrato de Gestão Nº 02/FTMSP/2021,
conforme apresentado na reunião. 

Aproveito o ensejo para declarar votos da mais elevada estima e consideração. 

Respeitosamente,

Kailany Reis
Assessoria Jurídica - Assessor I
kailanyreis@prefeitura.sp.gov.br
Tel: (11) 3225-8248
Praça das Artes - 1º Andar |01035-000 | São Paulo | SP
https://theatromunicipal.org.br/pt-br/
https://www.instagram.com/fundacaotheatromunicipal/

IMPORTANTE Esta mensagem, incluindo qualquer anexo, é destinada exclusivamente para a(s) pessoa(s) a
quem é dirigida, podendo conter informação confidencial e/ou legalmente protegida. Se você não for o
destinatário desta mensagem, por favor, não divulgue, copie, distribua, examine ou, de qualquer forma,
utilize a informação aqui contida, por ser ilegal. Caso você tenha recebido esta mensagem por engano,
pedimos que nos retorne este e-mail, e elimine seu conteúdo em sua base de dados, registros ou sistema
de controle. This message, including any attachment, is intended exclusively for the person(s) to whom it
is addressed, and may contain confidential and / or legally protected information. If you are not the
recipient of this message, please do not disclose, copy, distribute, examine or, in any way, use the
information contained herein, as it is illegal. If you have received this message in error, we ask that you
return this email to us and delete your content in your database, records or control system.

28/08/24, 10:41 Correio – Kailany da Silva Reis – Outlook

https://outlook.office365.com/mail/inbox/id/AAQkADZhMzdmM2IxLTJjZmYtNGNlZC1hNzE0LTI0NjkzZTYwYjUzMgAQABDTMZCbSnpGqijdAM1K… 2/2
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Re: FW: Ata da 39ª Reunião Ordinária do Conselho Deliberativo da FTMSP

Claudio Guimarães <claudio.guimaraes@theatromunicipal.org.br>
ter, 27/08/2024 23:59
Para:​Kailany da Silva Reis <kailanyreis@PREFEITURA.SP.GOV.BR>​
Cc:​marcelojaffe@terra.com.br <marcelojaffe@terra.com.br>;​João Paulo Alves Souza <jpasouza@PREFEITURA.SP.GOV.BR>;​Gustavo
Salustiano da Silva <gustavosalustiano@PREFEITURA.SP.GOV.BR>​

Boa noite,

Aprovo a Ata da 39ª Reunião Ordinária do Conselho Deliberativo da FTMSP

Respeitosamente,

Claudio Guimarães
Músico Cantor - Coral Lírico
Conselheiro - Conselho Deliberativo da FTMSP
Sustenidos I TMSP 

+55 (11) 99566-8546

Praça Ramos de Azevedo, República | 01037-010 | São Paulo (SP) 

sustenidos.org.br I theatromunicipal.org.br 

27 de ago. de 2024 10:42:24 Kailany da Silva Reis <kailanyreis@PREFEITURA.SP.GOV.BR>:
Prezados Conselheiros, 

Bom dia! 

Permitam-me reencaminhar a minuta da ata da 39ª Reunião Ordinária do Conselho Deliberativo da
Fundação Theatro Municipal de São Paulo para a devida apreciação. Solicito devolutiva com máxima
urgência, considerando o objeto da minuta do 8º Termo de Aditamento ao Contrato de Gestão Nº
02/FTMSP/2021, conforme apresentado na reunião. 

Aproveito o ensejo para declarar votos da mais elevada estima e consideração. 

Respeitosamente,

Kailany Reis
Assessoria Jurídica - Assessor I
kailanyreis@prefeitura.sp.gov.br
Tel: (11) 3225-8248
Praça das Artes - 1º Andar |01035-000 | São Paulo | SP
https://theatromunicipal.org.br/pt-br/
https://www.instagram.com/fundacaotheatromunicipal/

De: Kailany da Silva Reis <kailanyreis@PREFEITURA.SP.GOV.BR>
Enviado: 26 de agosto de 2024 11:55
Para: jonascostamendes@gmail.com <jonascostamendes@gmail.com>; marcelojaffe@terra.com.br
<marcelojaffe@terra.com.br>; Carlos Eduardo Uchôa <ceuchoa@uol.com.br>;
claudio.guimaraes@theatromunicipal.org.br <claudio.guimaraes@theatromunicipal.org.br>

28/08/24, 10:40 Correio – Kailany da Silva Reis – Outlook

https://outlook.office365.com/mail/inbox/id/AAQkADZhMzdmM2IxLTJjZmYtNGNlZC1hNzE0LTI0NjkzZTYwYjUzMgAQABDTMZCbSnpGqijdAM1K… 1/2
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Cc: João Paulo Alves Souza <jpasouza@PREFEITURA.SP.GOV.BR>; Gustavo Salustiano da Silva
<gustavosalustiano@PREFEITURA.SP.GOV.BR>
Assunto: Ata da 39ª Reunião Ordinária do Conselho Deliberativo da FTMSP
 
Prezados Conselheiros, 

Boa Tarde! 

Permitam-me encaminhar a minuta da ata da 39ª Reunião Ordinária do Conselho Deliberativo da
Fundação Theatro Municipal de São Paulo para a devida apreciação. Solicito devolutiva com máxima
urgência, considerando o objeto da minuta do 8º Termo de Aditamento ao Contrato de Gestão Nº
02/FTMSP/2021, conforme apresentado na reunião. 

Aproveito o ensejo para declarar votos da mais elevada estima e consideração. 

Respeitosamente,

Kailany Reis
Assessoria Jurídica - Assessor I
kailanyreis@prefeitura.sp.gov.br
Tel: (11) 3225-8248
Praça das Artes - 1º Andar |01035-000 | São Paulo | SP
https://theatromunicipal.org.br/pt-br/
https://www.instagram.com/fundacaotheatromunicipal/

IMPORTANTE Esta mensagem, incluindo qualquer anexo, é destinada exclusivamente para a(s) pessoa(s)
a quem é dirigida, podendo conter informação confidencial e/ou legalmente protegida. Se você não for
o destinatário desta mensagem, por favor, não divulgue, copie, distribua, examine ou, de qualquer
forma, utilize a informação aqui contida, por ser ilegal. Caso você tenha recebido esta mensagem por
engano, pedimos que nos retorne este e-mail, e elimine seu conteúdo em sua base de dados, registros
ou sistema de controle. This message, including any attachment, is intended exclusively for the person(s)
to whom it is addressed, and may contain confidential and / or legally protected information. If you are
not the recipient of this message, please do not disclose, copy, distribute, examine or, in any way, use
the information contained herein, as it is illegal. If you have received this message in error, we ask that
you return this email to us and delete your content in your database, records or control system.
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